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ᑖᐦᑎᐴᓐᒋᒫᐤ  ᐅᑎᐄᔨᒨᓐ

ᐊᓐᒌ  ᐊᐙᓐᒌ  ᑳᐅᒋᒫᑭᐦᑎᐦᒡ  ᑲᕇᑯ  ᑭᔮ  ᐊᓐᒌ  ᔔᔮᓐ  ᐹᒋᔅᑎᓈᒡ,

ᓂᓯᒌᔮᓯᓈᓐ ᐆ ᐹᒋᔅᑎᓂᒫᒡ ᒥᓯᓂᐦᐄᑭᓐ ᐋᔑᑯᒧᐳᓐ ᑳᐅᔑᐦᑖᔮᒡ ᑭᔮ

ᐋᐐᐦᑖᑯᒡ ᑖᓈᑎᐄᓯᐲᑦ ᔔᔮᓐ ᐄᔅᒄ ᑳᓂᔥᑐᒥᑎᓄᐹᔨᑯᔣᑉ ᒌᓯᒀᓯᑦ

ᒥᒋᓲᐲᓯᒻ 1995᙮


ᓄᐦᒡ ᐅ ᐧᐸᐳᒡ ᐋᐃᔑᐱᑯᓵᐃᐦᑎᑭᓅᒡ ᒑᒌᐅᔅᒋᐦᑖᑭᓅᒡ ᑖᓐ
ᐊᓐ ᐋᐐᔑᒦᔮᐱᐦᑖᑭᓅᒡ᙮  ᐆ ᒫᒃ ᐄᔥᒌᔣᐅᓐ ᐋᐱᑯᓵᐃᐦᑎᒫᐦᒡ
ᒥᓯᐙ  ᑳᒻᐸᓃᐦ  ᒑᒌᒥᔮᐲᔨᒡ  ᐊᓐᑖ  ᐋᐃᔒᔮᐱᒋᔒᔑᐦᑎᐦᒡ  ᑭᔮ

ᒑᓃᑳᓐ  ᔑᐦᑭᒡ  ᑖᓐᑦ  ᒥᒄ  ᐋᑎᐅᒋᒫᑭᐦᑎᒡ᙮  ᓂᐱᑯᓵᐃᐦᑖᓈᓐ  ᒫᒃ  ᒥᓯᐙ
ᐄᔨᔫᒡ ᒑᒌᐙᐐᒋᐦᑖᒡ ᐄᔨᔫ ᑳᒻᐸᓃᐦ ᒥᓯᐙᐄᔨᔫ ᒑᒌᐐᒋᐦᐄᑯᑦ᙮

ᐊ
ᐋᐅᒄ ᒫᒃ ᐆ ᒫᒨ ᑳᐃᓯᐲᑦ ᔔᔮᓐ ᐊᓐ ᑭᕇᑯ ᑳᒻᐸᓃ ᑭᔮ ᐊᓂᔮ ᐅᐐᒋ-

ᑳᒻᐸᓃᐙᐅᐦ, ᐋᒫᒨᒋᒫᑭᓅᑦ ᒫᒃ ᐊᓐ ᔔᔮᓐ $620,713 ᒌᒥᓯᓂᐦᐄᒑᐱᔫᒡ
ᐆ ᑳᐱᐳᒡ 1995᙮ ᐊᓐᑦ ᒫᒃ ᑭᔮ ᐋᑭᓄᐙᐱᐦᑎᑭᓅᒡ ᐅᓱᐳᓐᒡ ᒥᓯᓂᐦᐄᑭᓐ,
$655,850  ᒌᒥᓯᓂᐦᐄᒑᐲᔫᒡ᙮  ᓰᔂᐙᑳᐃᓯᐲᐦᒡ  ᒥᓯᓂᐦᐄᑭᓐᐦ  ᑳᐱᐳᒡ
1994᙮  ᐱᔥᒡ  ᑳᒻᐸᓃᐦ  ᐋᒌᒦᔫᐲᐦᒡ  ᑭᔮ ᐊᓐᐦᐄ ᑯᑎᒃ  ᑳᒻᐸᓃᐦ ᐹᔨᑯᓐᒡ
ᐋᒌᓯᐲᐦᒡ᙮

ᓯᕐᕖᓍᕐ ᒦᒋᒥᔫ ᑳᑖᐙᒡ ᒌᓄᑯᓂᔫ ᐋᒥᓯᐦᐄᒑᐲᔨᒡ  $995,576 ᐆᔮ
ᑳᐱᐳᓃᒡ 1995᙮ ᐊᓐᑖ ᒫᒃ ᐅᓱᐳᓂᒡ, $1,406,639 ᒌᒥᓯᓂᐦᐄᒑᐲᔫᒡ᙮ ᐆ
ᒫᒃ ᑳᒻᐸᓃ ᐅᑐ ᒌᒦᔫᐲᐦᑖᐅᒡ ᐊᓐᑖ ᐋᐃᔒᔮᐱᒋᔒᔑᐦᑎᐦᒡ ᐊᓂᔮ ᒑᒌᒦ-
ᔫᐲᔨᒡ  ᐋᑖᐙᒡ᙮  ᒫᒀᒡ  ᒫᒃ  ᑭᔮ  ᓈᓐᑐᐙᐱᒫᐅᒡ  ᑯᑎᒃ  ᐋᐃᑎᔅᑳᓈᓰᐦᒡ
ᐄᔨᔫᐦ ᒑᒑᑖᐙᔥᑎᒧᐙᒡ ᑭᔮ ᐋᔥᒄ ᒫᒀᒡ ᐄᔨᒥᐙᐅᒡ ᐄᔨᔫᐦ ᐋᑖᐙᐃᐦᒡ᙮
ᐆᔮ  ᒫᒃ  ᐋᑭᓄᐙᐱᐦᑎᑭᓄᐐᒡ  ᐋᐃᓯᑯᐲᔨᒡ  ᐋᑖᐙᒡ  ᐆ  ᓯᕐᕖᓍᕐ,  ᒦᓐ
ᐱᐳᓃᒑ ᔖᔥ ᑭᑎᐲᐦᒀᒧᒡ ᐅᒥᓯᓂᐦᐄᑭᓄᐙᐅᐦ᙮


ᐋᐅᔅᒋᐦᑖᑭᓅᒡ ᑖᓐ ᐊᓐ ᐋᐐᔑᒦᔫᐲᐦᑖᑭᓅᒡ, 1995 ᐯᔭᑯᐳᓐᐦᑎᐹᒋᒧᐎᓐ


